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Заснована у 1961 році,        
і сьогодні займає позиції 
лідера на європейському 
ринку дерев'яної тари.

ТОВ «ОДЕК» Україна – сучасне, оснащене високотехноло гіч ним 
обладнанням  підприємство із виробництва водостійкої, екологічно 
безпечної березової/вільхової фанери, у т. ч. – ламінованої, розмірами 
1250х2500 мм, 1220х2440 мм. 

Система менеджменту якості сертифікована на відповідність 
вимогам міжнародного стандарту ISO 9001-2008, сертифікована 
і відповідає вимогам стандартів: EN 13986:2002;  FSC, CARB, 
вітчизняним стандартам (УкрСЕПРО).  

ТОВ «ОДЕК» Україна зацікавлене у розширенні ринків збуту 
своєї продукції.

У перші дні літа Державне агент-
ство лісових ресурсів звертається до 
кожного громадянина України з про-
ханням свідомо дотримуватися правил 
протипожежної поведінки, перебуваю-
чи в лісі, та особисто стати на сторожі 
зелених багатств нашої країни.

Держлісагентство докладає максимум 
зусиль, аби не допустити пожежі в лісо-
вих масивах, а за умови, якщо пожежа 
вже сталася, вживає заходи щодо най-
швидшої її ліквідації. Як показує досвід, 
основною причиною виникнення лісових 
пожеж є людський фактор – недбалість, а 
іноді і злочинна поведінка. 

Варто зазначити, що до початку 
пожежонебезпечного періоду 2013-го 
підвідомчими підприємствами введено 
в експлуатацію 290 лісових пожежних 
станцій, приведено в належний техніч-
ний стан 680 пожежних автомобілів, 
537 мотопомп, понад 7,5 тис. ранцевих 
лісових обприскувачів, є інша проти-
пожежна техніка та обладнання. Для 
гасіння пожеж у галузі використову-
ють близько 1600 пожежних водойм 
та понад 1000 пірсів для забору води 
на природних, що дає змогу оператив-
но гасити лісові пожежі на початковій 
стадії. 

До початку пожежонебезпечного пе-
ріоду 2013 р. лісівники України ретельно 
підготувалися. Ми здійснюємо комплекс 
профілактичних та попереджувальних 
протипожежних заходів. Із метою за-
побігання розповсюдження вогню на 
суміжній території влаштовано 26 км 
протипожежних розривів, 17 тис. км мі-
нералізованих смуг, проведено догляд за 
існуючими смугами протяжністю 44 км, 
перекрито 9 тис. позапланових лісових 
доріг.

За підтримки Президента і уряду 
країни в 2013 р. Держлісагентством за-
плановано придбати 39 лісопожежних 
комплексів УАЗ, 7 пожежних автомобі-
лів КамАЗ, 7 протипожежних веж та 32 
телевізійні системи спостереження за лі-
совими масивами. 

Варто зазначити, що такі профілак-
тичні заходи вже дали позитивний ре-
зультат. Порівняно з даними минулого 
року, тільки за травень в Україні стало-
ся на 191 лісову пожежу менше. Так, у 
травні минулого року було 533 пожежі, 
через які постраждало 206 га лісу. Цьо-
горічна статистика є більш позитив-
ною: 342 пожежі на площі 112 га, що на 
36% менше за кількістю і на 46% – за 
площею. 

Але необхідно наголосити: яких би 
запобіжних заходів не вживало Державне 
агентство лісових ресурсів України, без 
свідомої поведінки з боку громадськос-
ті, усвідомлення людьми масштабів за-
грози, що несе в собі «червоний півень», 
лісові масиви не будуть у повній безпеці. 
Попереду – три місяці сонячної погоди, 
час літніх відпусток та дитячих канікул. 
І тільки наше особисте правильне став-
лення до лісу та відповідальна поведінка 
кожного стануть запорукою збереження 
зеленого багатства України. 

ЗАЯВА ГОЛОВИ ДЕРЖЛІСАГЕНТСТВА УКРАЇНИ ВІКТОРА СІВЦЯ
увага!
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Найбільша за останні 40 років повінь 
у Польщі! Чехія затоплена! 

Київ змиває дощами! Вінниця потопає 
у воді – лише за один день (11.06.13 р.) тут 
випала півмісячна норма опадів. І ось на-
ступне штормове попередження... 

У курортній Одесі, Криму, на мальов-
ничому озері Світязь, де також українці 
та гості з-за кордону люблять відпочивати 
влітку, – дощі. 

А між тим, метеорологи попереджали 
про очікуване цьогорічне надто спекотне 
літо. 

…Головна родзинка Праги – Карлов 
міст – досі не відкритий для туристів. Тут 
чергують рятувальники. А сам міст, що є 
пам’яткою архітектури ХІV століття, укрі-
пили спеціальними щитами для захисту 
від напору води.  Затопило й острів Кампа 
– історичний центр міста. На півдні Чехії 
від води постраждав замок Кратохвіле – 
пам’ятник архітектури епохи Ренесансу.

Але не тільки від потопу потерпає 
Чехія: зливи з градом пошкодили дахи 
будинків, авто. 

Від підтоплення постраждала й ві-
рменська столиця. Довелося повністю 
евакуювати один із головних її цікави-
нок – зоопарк на острові Маргит. 

Німеччину затоплює уже кілька 
тижнів. Збитки сягають десятків міль-
йонів євро. Найбільше постраждали 
Ба варія, Саксонія, Баден-Вюртемберг і 
Тюрінгія.

Європа просто йде під воду. В зоні 
підтоплення й Австрія, Словакія. 10 черв-
ня надзвичайний стан ввели у Хорватії.

…Великий потоп. Колись він змінімі-
зував людство, залишивши «кожній тва-
рі по парі». Сьогодні ж усе частіше чує-
мо не про такі, але теж… потопи. Вода 
надходить: піднімається підземна, ллєть-
ся небесна. Цілюща стає небезпечною. 
Дунай, Дніпро, Буг… Ріки, які зазвичай 
давали життя, біля яких будувалися, сьо-
годні викликають страх. Так, рівень води 
у Дунаї сягнув свого історичного макси-
муму – майже 10 метрів. Попередній ре-
корд був встановлений 1965-го р. 

Масмедія вибухає все новими стра-
шилками. Люди створені так, що, пе-
ребуваючи у безпеці, надто люблять 
стежити за небезпекою, яка загрожує 
іншим. У цьому є своя філософія і своя 
психологія. 

Що ж, така реальність. А щодо метео-
прогнозів, то, як сказала свого часу пись-
менниця Іоанна Вілінська, «у коханні і 
прогнозах погоди не буває брехні, лише 
помилки!».

Зауважимо: проноз це ще не проро-
цтво, як діагноз не є вироком. Може, вже 
завтра буде сонячний, спекотний день і 
вода стане благодаттю...
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